



# 200万元文旅消费券今起发放

27日前每天上午9时发放 可通过微信搜索“云游青岛”小程序领取

早报3月23日讯 3月24日起,在2023山东省旅游发展大会召开之际,青岛市文化和旅游局将通过“云游青岛”智慧文旅平台发放200万元文化和旅游惠民消费券,通过优质产品服务供给,促进文旅消费升级,激发全民参与活动热情,共享文旅产业高质量发展成果。

微信搜索“云游青岛”小程序,点击“我的”注册信息,注册完成后,点击首页轮播图中“青岛市2023年文化和旅游惠民消费促进活动”,实名认证后自动跳转至“领券中心”,按需领取文旅惠民消费。

“云游青岛”微信小程序,是青岛

## 文旅消费券 这样来使用

**发券时间:** 3月24日至27日每天9:00

**发券平台:** “云游青岛”智慧文旅平台

**发券种类:** 影院类消费券、图书类消费券、住宿类消费券

**补贴比例:** 不超过单笔消费金额30%

**用券规则:** 消费券先到先得,先用先得。单人年度在“云游青岛”智慧文旅平台享受市级财政补贴额度最高500元



市为广大市民游客提供的文旅在线公共服务平台,平台设有景区门票订购、

酒店民宿预订、文博场馆预约、影院演出票务、游记攻略指南、精品线路推

荐、文旅惠民等功能,向游客展示海洋旅游、工业旅游、电影之都、博物馆之城、艺术城市等城市特色;同时,云游青岛平台还提供青岛停车、导航定位、救援帮助、投诉咨询等服务,游客可以实现“一机在手、畅游青岛”。

“云游青岛”作为智慧文旅平台项目,是2023山东省旅游发展大会“数字文旅体验”的重要组成部分。本次通过“云游青岛”智慧文旅平台发放文旅惠民消费券,是政策引领提振市场消费信心的重要举措,也是将智慧文旅产品应用到百姓生活的创新成果,更是激发全民参与活动、共享文旅产业发展盛宴的有效手段。

(观海新闻/青岛早报记者 周洁)

## “逛吃逛吃” 坐着地铁游青岛

青岛地铁线网可“直达”包括崂山风景区在内的全市几十个景点

早报3月23日讯 “乘着地铁看花去!”这几天,家住浮山后的孙先生带着外地来的朋友,乘坐地铁11号线,到北宅看樱花,逛桃花艺生态园……可谓是一路赏花。目前,青岛地铁线网能“直达”包括崂山风景区、栈桥、石老人海水浴场在内的40余个景点,此外还有一批诸如大学路网红墙、泊里大集这样的网红打卡地,“轨道上的旅游城市”已颇具规模。另外,青岛地铁季节性延时,科学调整首末班车时间,拉动了夜间消费,提升了绿色出行比例,也让市民游客玩起来没有后顾之忧。

### 美景美食不可辜负

都说旅行中有两件事不可辜负——美景和美食,途经市北区、市南区、崂山区、李沧区四区的青岛地铁2号线就是一条“逛吃”线。

乘地铁2号线至利津路站,可以去逛青岛啤酒博物馆,体会“青岛有两种泡沫,一种是大海的泡沫,一种是啤酒泡沫”的神奇与惬意。

如果想逛夜市,市民和游客可以乘地铁1、2号线至台东站,穿梭在台东夜市步行街热气腾腾的小吃摊中,品尝着各种美食。

乘地铁2号线至浮山所站,青岛奥林匹克帆船中心就在附近。这里海天一色,蓝天白塔交相辉映。入夜后,浮山湾灯光秀华丽而灿烂,犹如幻境。

在地铁2号线燕儿岛路下车,可以逛逛燕儿岛山公园,在麦岛站下车,则可以去大名鼎鼎的小麦岛公园。如果想要登山欣赏山海城一体的岛城风光,在2号线的海川路站或者海游路站下车,往北一走,就是浮山森林公园。

如果要近距离亲近大海,石老人海水浴场绝对是不错的选择。在2号线石老人浴场站下车,就可以满足你对大海的所有想象。

### 穿行“花海”感受浪漫

每年3月底至4月初,青岛地铁11号线高架站北宅至庙石区段两侧山坡



坐着青岛地铁11号线穿行“花海”,乐享浪漫。 地铁供图



地铁助力,让市民游客可以畅玩李村夜市。 地铁供图

上的千亩樱花竞相盛开,在列车上便可感受山风海韵、“花海”浪漫。

11号线的枯桃站下车,可以就近逛逛桃花艺生态园。园内有迎春花、樱花等千余种花木。每年四五月份漫山遍野,繁花似锦。

在11号线的海洋大学站下车,步行至中国海洋大学(崂山校区)的樱花大

道,就可以欣赏到什么叫“花开似锦”的灿烂樱花。

最近火遍朋友圈的崂山樱花,乘坐地铁11号线至北九水站或者庙石站就可以到达欣赏。

北九水站附近最负盛名的当属大崂樱桃谷,每年3月中旬左右开花,漫山遍野,称之为“花海”一点不为过。

### 地铁成就网红打卡地

说到青岛的“网红”,就不得不提“泊里大集”。在视频平台上,搜索“地铁 泊里大集”,动辄就可以看到评论数上千的热门视频:“乘坐地铁100公里赶大集”“自从地铁1号线开通以后,人们坐3个小时地铁也要来赶泊里大集”“坐1号线倒13号线去泊里大集看看”……由此可见泊里大集的人气和魅力。

从青岛市区五四广场开车到泊里大集,需要接近两个小时;如果乘坐公交车,单程就接近4个小时。自从青岛地铁1号线开通后,1号线13号线相接,打造了一条接入深巷的交通动脉,盘活了泊里这个百年大集。地铁和百年大集互相成就彼此人气,携手“出圈”。

在青岛地铁146个运营车站中,台东站一直是客流“一哥”。作为2号线和1号线的换乘站,今年以来,台东站客流量一直居高不下,进入3月,周末客流量一直保持在“10万+”,台东站E/F口距离国家级步行街——台东步行街只有200米的距离。

(观海新闻/青岛早报首席记者 魏妮邦 通讯员 高子怡 贾玉洁 宋延霖)